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Revitalizace městských komunikací v Praze se neomezuje pouze na vozovky a chodníky.
Projekt v Krkonošské ulici na Praze 2 ukazuje, jak lze komplexní rekonstrukci dopravní
infrastruktury propojit s inovativními principy modrozelené infrastruktury a zajistit tak
dlouhodobou prosperitu městské zeleně.

Technická správa komunikací (TSK) dokončila v minulém týdnu poslední etapu obnovy Krkonošské
ulice. Součástí této revitalizace byla kompletní rekonstrukce vozovky, včetně pokládky nového
povrchu a návratu historické mozaikové dlažby na chodníky. Projekt byl završen dokončením
náhradní výsadby 29 nových vzrostlých stromů. Tyto nové dřeviny nahrazují stromy, které musely
být z ulice odstraněny z důvodu špatného zdravotního stavu ohrožujícího provozní bezpečnost.

Pro zajištění kvalitního růstu stromů v omezeném a zatíženém prostoru pod povrchem ulice bylo
využito řešení založené na modrozelené infrastruktuře. Klíčovým prvkem jsou speciálně upravené
podzemní rýhy, tzv. kořenové cesty, které propojují rozšířené výsadbové jámy. Tyto cesty jsou
vyplněny vysoce propustným pěstebním substrátem a fungují jako retenční prvek. Systém umožňuje
účinné vsakování a zadržování srážkové vody přímo v místě kořenů, čímž se snižuje nápor na
kanalizační systém města a stromy získávají stabilní zdroj vláhy. Tímto přístupem se vytvářejí
optimální podmínky pro rozvoj silného a zdravého kořenového systému.

Zeleň

Kde momentálně provádíme řezy stromů

V průběhu prosince 2025 provedeme řezy stromů v těchto lokalitách: Praha 4 U Lesa Na Kačerově
Hanusova Višňová Na Chodovci Nad Obcí...
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Změny v parkování nízkoemisních a bezemisních vozidel od 1. ledna 2026

Od 1. ledna 2026 vstoupí v platnost zásadní úpravy pravidel pro parkování v zónách placeného stání
(ZPS). Tyto změny, vycházející z Usnesení...
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Zimní opravy vozovek po haváriích vody a jiných inženýrských sítí: proč je dočasná dlažba standardním
řešením

Řidiči se zejména v zimních měsících často setkávají s tím, že po opravách poruch na vodovodním
řadu je povrch vozovky místo hladkým...
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